

徐汇区中心医院关闭 将整体迁入区南部医疗中心



1月14日,徐汇区中心医院发布一则医院搬迁的消息:除了干保门诊、互联网医院,淮海中路966号院址门诊、急诊于2024年1月15日零点起关闭,住院部同步暂停收治。位于龙川北路366号的新院区运行日期另行通知。1月15日,记者走访徐汇区中心医院,发现上午门诊依旧开放,为门急诊关闭提供了半天缓冲期。

当天上午9点,徐汇区中心医院门诊一楼人头攒动,前来就医的患者相比平时增加了不少。许多患者趁着门急诊关闭前就诊、配药。患者王阿姨之前在医院眼科做了白内障手术,趁着最后半天门诊,前来复诊。作为一名在这里就医二十多年的老患者,王阿姨对医院有些感情了,她时不时举起手机拍照留念。

“因为我孩子小的时候就在这边看儿科,现在孩子都已经三十几岁了,特别有感情,小毛小病总要找这个医院。这里的医生服务态度比较温婉,也比较热情,我们有不懂的事情,他们会不厌其烦地告知我们。”王阿姨说道。

在心内科病房,医生护士依旧忙碌,人员在岗情况也和平时无异。每个病房都有不少住院患者。据悉,医院淮海中路966号院址门急诊关闭后,医院不会立即关闭,现有住院病人将在医院继续治疗直到出院或妥善安置。

“你这是典型的汗疱性湿疹。你这几天,用我开给你的药。”皮肤科医生正通过互联网医院给患者诊断开药,药品将通过快递直接送到患者家中。作为上海首家



获批互联网医院牌照的公立医院,拥有成熟的远程医疗体系的徐汇区中心医院互联网医院——“徐汇云医院”将在过渡期承担更多任务。在此期间,云医院将增加各科室高年资医生的排班。

同时,为了搬迁期间一些随诊患者能顺利过渡,一些科室与患者建立起了群聊,为患者解忧。

医院儿科主任符莉告诉记者:“我们前期就建了很多患者的服务群,有各种专科的群。我们会通过这些群给患者提供两个院区衔接期间的医疗服务。如果他们有特殊的需求,我们会给他们安排,比如找一些合适的医疗场地,帮他们解决问题。另外,他们如果有就诊需要,我们在群里,可以通过线上诊疗服务帮助他们解决。”

据悉,徐汇区中心医院创建于1934年,前身为虹桥疗养院,是一家拥有悠久历史和文化底蕴的三级综合性医院。新址徐汇区南部医疗中心位于上海市植物园西侧,新院区是徐汇区优化医疗卫生资源配置、均衡区域南北医疗资源布局、满足徐汇区南部居民医疗需求的重大民生项目。整个项目占地面积53294平方米,总建筑面积为201784平方米,分为医疗中心、综合楼、科研楼及传染病大楼。徐汇区南部医疗中心建成后填补了徐汇南部地区没有三级综合性医院的空白,极大地满足徐汇区南部居民的医疗需求。

徐汇区中心医院副院长冯珍表示:“新址是一个全新建造的院区,面积为现在院区面积的四倍,门诊、病房都相较现在有很大扩张,可以容纳更多患者就医。今后在就医流程上也会有更精心的梳理,为患者提供更多方便。”

□ 文/记者 吴会雄 图/资料



①②③④ 搬迁前的徐汇区中心医院



徐汇区南部医疗中心外貌